



参赛选手预计近三万 2018 长沙国际马拉松赛开始报名

华夏早报讯(记者 蒋颖 通讯员 王毅)8月21日,2018长沙国际马拉松赛新闻发布会暨报名启动仪式在长沙贺龙体育中心举行。

本届赛事由中国田径协会、湖南省体育局、长沙市人民政府共同主办,湖南省田径运动管理中心、长沙市体育局承办。今年赛事全称为2018长沙国际马拉松赛,主题口号将继续沿用“爱长沙·辣就跑”。

湖南省体育局副局长熊倪、长沙市政协副主席、市体育局局长李平、湖南省田径运动管理中心主任张连标、长沙市体育局副局长陈晓出席了本次发布会,并分别致辞,共同启动了2018长沙国际马拉松赛。

本次赛事定于2018年10月21日(星期日)举办。届时将有国内外优秀选手以及广大爱好路跑运动的市民群众总计两万四千人参加本次比赛。赛事水平高、影响大,国内、省内各电视台和主流媒体将对赛事进行跟踪报道。

2018长沙国际马拉松赛共设马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公

里)、欢乐跑(约5公里)。其中马拉松参赛选手8000人,半程马拉松参赛选手12000人,欢乐跑4000人,欢乐跑项目中分为个人组和家庭组,各2000人,参赛选手共计2.4万人。

2018长沙国际马拉松赛将通过“有主题”、“有故事”的互动传播,讲述百姓自己的故事,勾勒全民健身的生动画卷,成为长沙市推动包括体育事业在内的全市经济和社会全面发展的重要契机,让广大跑者在奔跑的同时,感受魅力湖湘的深厚内涵。

记者了解到,2015长沙国际马拉松赛首次举办即获得中国田径协会铜牌赛事称号,2016长沙国际马

拉松第二次成功举办,被中国田径协会授予“银牌赛事”称号。2017长沙国际马拉松赛被中国田径协会授予“金牌赛事”的称号。2018年长沙国际马拉松赛将进一步提高赛事的服务和保障水平,提升选手的参赛体验,在竞赛标准、赛事服务、高水平选手邀请将按照国际田联铜标赛事标准执行,力争将长沙国际马拉松打造成国际田联铜标赛事。

2018长沙国际马拉松赛报名工作将于8月22日上午10:30正式启动,广大跑友可通过长沙国际马拉松赛官方网站报名。



奔跑的运动员们把马路染成了“彩带”,宛如一条活力四射的长龙。

一抗战老兵获中央军委纪念章

华夏早报讯(记者 王刚 通讯员 雷学业 王祥辉)8月19日,湖南省城步苗族自治县白毛坪乡歌舞村92岁的李仁财收到了四川关爱抗战老兵川军团馈赠的“关注历史,关爱老兵,纪念抗日战争七十周年纪念章”及印有“抗战老兵”字样的棉服、红围巾、手套、唱戏机、毛毯、保温杯、夏季绿色背心、红色帽子、慰问信等10件礼品。

李仁财原是一名不知名的抗战老兵,8月2日,李仁财的事迹经媒体报道后,在全国引起强烈反响。通过现场采访、仔细了解后,志愿者将李仁财的详细情况呈报给关爱抗战老兵公益基金和有关认证部门,确认李仁财的身份为四川籍流落在湖南城步的抗战老兵。8月4日,志愿者为李仁财送来了背面印有“中共中央、国务院、中央军委”的“中国人民抗日战争胜利70周年纪念章”,授予其“抗战老兵之家”门牌。

四川开展无线电应急通信综合保障演习

华夏早报讯(见习记者 邓雅江)为了应对突发自然灾害,8月18日,四川省业余无线电爱好者协会应急通信志愿队联合四川省眉山市应急救援协会在洪雅县瓦屋山镇举行了一场跨区无线电通信保障及水域、山地、医疗救援综合保障演习。

首个中国医师节：广西桂林评出最美医生

评选出 10 名最美医生 41 名优秀医生

华夏早报广西桂林讯(记者 许林)8月19日晚,庆祝首个“中国医师节”暨2018年桂林市“最美医生”颁奖典礼在广西桂林市少年宫举行,何社华等10名医生被评为2018年桂林市“最美医生”。颁奖典礼在《敬

佑生命 大爱无疆》的诗朗诵中拉开序幕,先后为何社华、程书权、荣兰芝、周义杰、黄烈生、谭永星、韦毅、谢伟全、刘忠祥、钟漓等10名同志颁发了2018年桂林市“最美医生”奖杯,用短片结合现场问答的形式将

10位最美医生们无私奉献、仁心仁术的感人故事呈现出来,多层次展现可亲可敬、可信可学的医生形象。晚会还为41名2018年桂林市“优秀医生”颁发荣誉证书。情景剧《我们在一起》、舞蹈《点亮希望》、歌伴舞《最

美的爱》用不同的方式讲述着医护人员辛勤的付出,让大家看到医患间彼此的真诚与和谐,表达着对医生最诚挚的祝福。

“我要用仁爱 和善良,抚慰受伤的心灵……”伴随着医生们庄重的宣誓,气氛再一次达

到高潮,大家深深感受到了医学的神圣,以及医护人员们为人类健康奋斗终生的坚定信念。

颁奖典礼由中共桂林市委宣传部主办,桂林市卫生和计划生育委员会、桂林市精神文明建设指导委员会办公室承办。

桂林市委副书记白松涛希望广大医务工作者时刻牢记为人民健康服务的宗旨,学习“最美医生”“优秀医生”服务人民、无私奉献的优秀品质和不怕吃苦、爱岗敬业的工作作风,严守医师职业道德规范。

台湾 93 岁抗战女兵 时隔 73 年见到大陆亲人

没想到我在有生之年还能见到自己的亲人

华夏早报湖南邵阳讯(记者 刘大华 特约记者 尹建国 通讯员 伍洁)“姨妈,我是珍云,她是珍兰,我们过来看您了,您高不高兴啊!”8月17日是中国的传统佳节七夕,这一天,在台北松山区,93岁湖南邵阳籍台湾

抗战老兵王淑兰家中热闹非凡。时隔73年,王淑兰终于亲眼见到远在邵阳的亲人。

“我非常高兴,没想到我在有生之年还能见到自己的亲人,感谢老天的保佑,感谢所有人的帮助。”坐在轮椅上的王淑兰热泪

盈眶地说道。

8月17日下午16时许,姚珍云和姚珍兰姐妹俩带着自己的家人飞往台湾,看望姨妈王淑兰。姚氏姐妹专门从湖南带来湘绣丝巾围在姨妈的脖子上,王淑兰也送给姐妹俩每人一个刻有牡丹花的锡质的

杯子作为赠品。晚上,大家吃着台湾特色的团圆饭,拍完全家福后,依依不舍地相拥道别。

离家70余载出生于邵阳市现身在台湾的老人王淑兰,能找到邵阳这边的亲人和家族后人是她几十年来最大的心愿。今年5

月7日,来自台湾的抗战老兵王淑兰的外孙通过网上发帖寻人,希望帮助外婆找到失散73年的大陆亲人。

邵阳关爱抗战老兵志愿者看到寻亲帖子后,不到24小时,就帮助王淑兰老人找到在邵阳生活的堂侄和

堂妹。志愿者在寻人过程中,得知王淑兰的姐姐还有两个女儿,为了帮助老人找到更多的亲人,志愿者又兵分几路四处寻找,最终在5月11日,找到在外地生活的姚氏姐妹。

258 名孕妈齐跳孕律操创世界纪录

华夏早报讯(记者 蒋颖 通讯员 汪洋)8月19日下午,最大规模孕妇生育舞蹈课(孕律操)吉尼斯世界纪录挑战赛在长沙举行。258位孕妇同时练习孕律操-生育舞蹈历时35分9秒的成绩,成功创造了最大规模孕妇生育舞蹈课吉尼斯世界纪录。吉尼斯世界纪录认证官侯颖女士现场见证并宣布了挑战结果。

生育舞蹈是一项适合孕前、孕期、产后的运动,有助于激发孕妇本能,促进自然分娩。本次活动的主办方代表长沙百佳玛丽亚妇产医院郭立宇院长介绍,生育舞蹈练习可以有效帮助孕妇改善睡眠舒缓压力,还有助于稳定血压、促进产后修复,对孕妇和胎儿都大有裨益。

当天下午,数百名孕妇在百佳国际集团匈牙利产科学专家诺伯特·苏力克的带领下,伴随着轻柔的音乐调整呼吸、舒展肩颈四肢、扭转胯部、摇摆身体……轻松愉快地完成了35分9秒的孕律操-生育舞蹈练习。

“对于怀孕后运动比较减少的妈妈来说,生育舞蹈是不错的选择。今天跟着老师一起练习,感觉挺舒服的,后续会多接触学习。”准妈妈刘女士表示。